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Professor Dr. João Carlos Coimbra,

Presidente da Sociedade Brasileira de Paleontologia.

Prezado colega,

    Pelo presente e em nome dos pesquisadores Ana Paula Bruno, Claude Luiz de Aguilar, Kleberson Porpino de Oliveira e Maria Fátima Cavalcante Ferreira dos Santos, do Rio Grande Norte, bem como de outros pesquisadores dos estados de Pernambuco, Paraíba, Ceará, Sergipe, Rio de Janeiro, São Paulo e outros estados, eu, Narendra K. Srivastava, professor da Universidade Federal do Rio Grande do Norte, venho apresentar nossa candidatura para sediar o XXII CONGRESSO BRASILEIRO DE PALEONTOLOGIA na cidade de Natal, RN.

Estamos em via de elaboração detalhada da proposta que será apresentada na Assembléia Geral da Sociedade Brasileira de Paleontologia, no dia 17 de setembro de 2009, durante o XXI Congresso de Paleontologia que acontecerá na cidade de Belém, Pará. Para seu conhecimento um arcabouço preliminar das atividades que serão desenvolvidas são as seguintes:

a) mini cursos: ministrados por especialistas (brasileiros e estrangeiros) de diferentes áreas do conhecimento paleontológico;
b) simpósios temáticos: sobre vida do Pré-Cambriano, paleobotânica, faunas de diferentes tempos geológicos, micropaleontologia, educação em paleontologia, tafonomia, patrimônio, coleções e museus;
c) visitas técnicas e excursões.
 
O último Congresso Brasileiro de Paleontologia realizado na região nordeste foi em 2005, na cidade do Aracaju (SE). Em 2011, época da realização do XXII CONGRESSO BRASILEIRO DE PALEONTOLOGIA na cidade de Natal ( RN), comemoraremos os 50 anos de realização do II CONGRESSO BRASILEIRO DE PALEONTOLOGIA na cidade de Mossoró (RN). Provisoriamente a data do evento está estipulada para o final do mês de setembro e o início de mês de outubro de 2011. Os textos completos dos artigos apresentados serão publicados em um livro pela editora Interciência.


Renovando meus votos de reiterada estima, agradeço a atenção dispensada.


Cordialmente,

Natal, 27.08.2009.

Narendra Kumar Srivastava

Departamento de Geologia- UFRN

Campus Universitário
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