CURSO DE EXTENSÃO

EVOLUÇÃO, CINEMA E LITERATURA

Estudar e refletir sobre Evolução Biológica é fascinante por si mesmo; agora imagine isso temperado através do cinema de ficção científica e da literatura ! Você está convidado a participar desta jornada, que ocorrerá de 20 a 24 de julho, no Anfiteatro do Departamento de Genética da UFRGS, no Campus do Vale – Agronomia. De segunda a sexta, das 14 às 17 h, você poderá assistir e participar dos debates dos filmes indicados abaixo além de discutir uma obra da literatura brasileira, sob o enfoque do darwinismo literário, uma nova área da pesquisa que mescla a arte da literatura com a ciência da evolução.  
Filmes:

Dia 20/07/09  Parque dos Dinossauros (Jurassic Park)
 Debatedores: Karen L. Haag, Departamento de Genética, UFRGS, e Pablo G. Rodrigues, Departamento de Paleontologia e Estratigrafia, UFRGS.

Ano da produção: 1993, Estados Unidos.

Direção:  Steven Spielberg

Duração: 127 minutos

Sinopse:  Um milionário, através da engenharia genética, traz à vida dinossauros extintos há cerca de 60 milhões de anos, criando um imenso parque em uma ilha. Porém, sua experiência sai do controle e os dinossauros passam a ser uma ameaça para as pessoas que estão na ilha e seu sonho acaba virando um grande pesadelo. No elenco, o ator Richard Attenborough (como John Hammond), é o milionário que financia o parque e também o trabalho de pesquisas do paleontólogo Dr. Alan Grant (vivido pelo ator Sam Neil). São personagens destacados ainda, a Dra. Ellie Sattler (Laura Dern), assistente do Dr. Grant e o Dr. Ian Mallcom (Jeff Goldblum), um matemático estudioso do “caos” e suas conseqüências.

Dia 21/07/09   A Guerra do Fogo (La Guerre du Feu)
Debatedores: Francisco M. Salzano e Maria Catira Bortolini, Departamento de Genética, UFRGS.

Ano da produção: 1981 (Canada,França)

Direção: Jean-Jacques Annaud

Duração: 100 minutos

Sinopse: Um mergulho no tempo em busca das origens de um dos grandes avanços culturais da espécie humana: o fogo. Os personagens principais (vividos pelos atores Era Dawn Chong, Everett McGill e Ron Perlman – este último conhecido do filme O Nome da Rosa, como Salvatore) pertencem a um grupo que não domina a tecnologia do fogo, mas a utiliza parsimoniosamente, guardando no fundo de uma caverna em um pequeno recipiente. Durante um deslocamento do grupo, por uma área alagada, o fogo é apagado devido à queda de um indivíduo que carrega o recipiente com o fogo. A partir daí três integrantes do grupo saem em busca do precioso artefato. No caminho, encontram outros grupos em diferentes estágios de evolução; um desses grupos domina a tecnologia de produção do fogo.    

Dia 22/07/09  Gattaca, a Experiência Genética (Gattaca)

Debatedores: Úrsula Matte, Hospital de Clinicas de Porto Alegre; Claiton Bau e Renato Z. Flores, Departamento de Genética, UFRGS.

Ano da produção: 1997 (França, Inglaterra)

Direção: Andrew Niccol

Duração: 106 minutos

Sinopse: Num futuro no qual os seres humanos são escolhidos geneticamente em laboratórios, as pessoas concebidas biologicamente são consideradas inválidas. Vincent Freeman (Ethan Hawke), o primogênito, nasceu do amor de seus pais sem preparos genéticos. Tem desde pequeno, o desejo de ser um astronauta, mas tem em seu código genético predisposições à doenças que não lhe permitem nada melhor em vida que o emprego de faxineiro. Consegue, porém, um lugar de destaque em uma corporação (Gattaca), escondendo sua identidade genética verdadeira. Tudo segue perfeitamente, com muito esforço, até que um assassinato em seu emprego põe sua máscara em risco, podendo expor seu passado.  

Darwinismo literário, dias 23 e 24/07/09:

Exame da obra de O Cortiço, de Aluisio de Azevedo. Ministrante: Ricardo Waizbort, Casa de Oswaldo Cruz, Rio de Janeiro. 
Comentários de Aldo Mellender de Araújo – Departamento de Genética – UFRGS

O Cortiço está disponível para download livre: 

http://www.ziggi.com.br/downloads/o-cortico.asp 
Inscrições e informaçoes através do e-mail: lavinia.faccini@ufrgs.br
Valor do curso: R$ 10 reais (estudantes) R$ 20 reais (outros profissionais)

Organização: Departamento de Genética – UFRGS
Apoio: PPG Genética e Biologia Molecular - UFRGS

