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Prezados colegas,
Está cada vez mais próxima a realização do XXII Congresso Brasileiro de Paleontologia Natal/RN. Desde já, viemos agradecer a todos aqueles que efetivamente estão inscritos neste evento que, sem dúvidas, será de suma importância para o enriquecimento da Paleontologia, não só no Rio Grande do Norte, mas para o Brasil.
Todavia, também gostaríamos de lembrar-lhes que o prazo para inscrever-se no mesmo está se esgotando. Por isso, pedimos a todos aqueles que ainda não efetivaram sua inscrição no Congresso que atentem ao prazo final. Afinal, o acesso à área do Congresso será permitido apenas com o uso de crachá, que será entregue aos inscritos no evento no dia 23 de outubro deste ano, primeiro dia do Congresso.
É muito importante ainda que verifiquemos os prazos finais para envio dos Resumos expandidos (ATAS), dia 30 de junho do presente ano. Não deixem de enviar seus trabalhos!
Ressaltamos também que a fim de obter preços especiais em hospedagens, recomenda-se fazer contato direto com os Hotéis conveniados: Praia Mar Hotel e Holiday Inn Express.

Para mais informações, como prazos para inscrições, envio de manuscritos para as Atas, mini-cursos de sala e de campo, os palestrantes já confirmados, bem como sobre as excursões, acessem o site do XXII Congresso Brasileiro de Paleontologia:  www.xxiicbpnatal.com.
Atenciosamente,
Profº. Narendra K. Srivastava (Presidente)
Comissão Organizadora
XXII CBP Natal 2011
Natal, 22 de Junho de 2011.

