2ND INDO-BRAZILIAN SYMPOSIUM ON GLIMPSES OF GONDWANA RESEARCH

Date: 27 de Outubro de 2011

1ª Circular

O Projeto CNPq de Cooperação Internacional Brasil-Índia, para estudos gondvânicos da Flora de Glossopteris   e Dinoflagelados, vem sendo desenvolvido já há dois anos. Como resultados desse Projeto, um primeiro encontro foi realizado em 24 de novembro de 2010, no Birbal Sahni Institute of Palaeobotany – BSIP, em Lucknow, Índia, sob o título  “Symposium on Glympses of Gondwana Research”, com participação de vários pesquisadores brasileiros.

Agora, um novo encontro está sendo organizado para o dia 27 de outubro de 2011, no âmbito do XXII Congresso Brasileiro de Paleontologia, em Natal (RN), Brasil, sob o título “2ND INDO-BRAZILIAN SYMPOSIUM ON GLIMPSES OF GONDWANA RESEARCH , visando ressaltar as produções brasileiras e indianas sobre o assunto.

Caso V. seja um pesquisador voltado para assuntos gondvânicos, principalmente relacionados às floras paleozóicas e mesozóicas brasileiras e/ou indianas, ou tenha contribuições às correlações estratigráficas continentais e/ou marinhas (dinoflagelados), entre os dois países, gostaríamos de convidá-lo a juntar-se a nós nesse Simpósio, dando-nos sua contribuição ao assunto naquele evento.

Solicitamos sua manifestação de interesse em participar, apresentando o(s) possível(eis) tema(s) que gostaria(am) de abordar, até o dia 30 de abril de 2011 e se sua participação seria oral ou em painel..

O(s) respectivo(s) resumo(s) deve(m) ser (em) enviado(s) até 30.06.2011.  As normas para elaboração dos resumos são as mesmas dos abstracts do XXII CBP.

Agradecidos pela atenção, apresentamos nosso grande apreço em sua participação e colocamo-nos à sua disposição para esclarecimentos adicionais.

Profa. Dra. Mary Elizabeth C. Bernardes-de-Oliveira

Prof. Dra. Margot Guerra-Sommer

   Prof. Dra. Maria Judite Gracia

     Organizadoras do Simpósio

